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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ Σταμοφλθσ παραβρζκθκε χκζσ ςτθν  

παρουςίαςθ τθσ Λαμπαδθδρομίασ, που κα ταξιδζψει από τθν Αρχαία 

Ολυμπία ςτο Παρίςι, για τουσ Ολυμπιακοφσ αγϊνεσ του 2024 

Σην Σετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 ζγινε ςτην Αθήνα η παρουςίαςη τησ 

Λαμπαδηδρομίασ τησ Ολυμπιακήσ Φλόγασ, που θα ταξιδζψει από την Αρχαία 

ΟΛΤΜΠΙΑ, όπου θα γίνει η αφή ςτισ 16 Απριλίου 2024, μζχρι το Παρίςι για τουσ 

Ολυμπιακοφσ Αγϊνεσ «ΠΑΡΙΙ 2024», παρουςία του Αν. Τπουργοφ παιδείασ, 

θρηςκευμάτων και Αθλητιςμοφ κ. Γιάννθ Βροφτςθ, του προζδρου τησ Ελληνικήσ 

Ολυμπιακήσ Επιτροπήσ (ΕΟΕ) κ. Καπράλου Σπφρου και τησ Πρζςβειρασ τησ Γαλλίασ 

ςτη χϊρα μασ Κασ Laurense Auer. 

Η ολυμπιακή φλόγα θα περάςει από 41 Δήμουσ τησ Ελλάδασ, μεταξφ των 

οποίων και ο Δήμοσ Μεγαρζων, όπου θα λάβουν χϊρα και εκδηλϊςεισ ςτην πόλη 

των Μεγάρων  ςτισ 26 Απριλίου 2024. 

την τελετή τησ παρουςίαςησ είχε προςκληθεί και παρζςτη ο Δήμαρχοσ 

Μεγαρζων Γρθγόρθσ Σταμοφλθσ,  ο οποίοσ δήλωςε: 

« Η Ιερή φλόγα των Ολυμπιακϊν αγϊνων, που θα λάβουν χϊρα ςτο ΠΑΡΙΙ το 

2024,  θα ξεκινήςει το ταξίδι τησ από την Αρχαία Ολυμπία και θα διατρζξει την 

Ελλάδα ςε μία διαδρομή με τουσ δικοφσ τησ ςυμβολιςμοφσ καλφπτοντασ το ςφνολο 

τησ Επικράτειασ με κφριο μζλημα την ανάδειξη τησ μακραίωνησ ιςτορίασ και τησ 

παράδοςησ του τόπου μασ. 

Σα Μζγαρα φςτερα από ςχετικό αίτημα τησ Διοίκηςησ τ του Δήμου και τισ 

κατάλληλεσ ενζργειεσ και παρεμβάςεισ φςτερα από ςυνεννόηςη και παρζμβαςη του 

εκλεκτοφ ςυμπολίτη μασ κ. Σπφρου Καλοηοφμθ επελζγηςαν όχι μόνο για την 

διζλευςη τησ Ολυμπιακήσ Φλόγασ αλλά και ωσ ςταθμόσ για να γίνει ςχετική τελετή 

και αιςθανόμαςτε για το γεγονόσ αυτό τιμι και υπερθφάνεια.» 
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Για μασ τουσ Ελληνεσ η Αφή τησ Ολυμπιακήσ Φλόγασ αποτελεί Τψιςτη Σιμή 

ςτουσ Αρχαίουσ προγόνουσ μασ και ταυτόχρονα ςηματοδοτεί την παγκόςμια 

αναγνϊριςθ για την πολφτιμη προςφορά τησ Αρχαίασ Ελλάδασ ςτον Αθλητιςμό και 

ςτον Πολιτιςμό. 

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ & Δθμοςίων Σχζςεων 
 
 

 

  

 


